
 

 

Memo  

AAN : De leden van de commiss ie  Bes tuur  en Economie 

VAN : Wethouder P.J .  Va ls ta r  
 

DATUM : 5 jun i  2025  

BETREFT : Beantwoord ing rondv raag 4  GBW en rondvraag 5  WV inzake voor tgang  her-

verk iez ingen Bedr i j fs invester ingszones 
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Voor de commiss ie  Bes tuur  & Economie van  5  jun i  2025 hebben de f rac t ies GemeenteBelang 

West land en West land Verstand ig  rondvragen geste ld  over  de voor tgang herverk iez ingen Bedr i j fs -

invester ingszones.  De vragen beantwoorden wi j  h ieronder.  

 

Vraag 1  GBW 

Welke maatrege len heef t  het  co l lege get rof fen om d i t  du is tere scenar io  te voorkomen? 

 

Vraag 2  GBW 

Welke (nood-)maat rege len z i jn  noodzakel i jk  toch het  ju is te ,  toegezegde,  t i jdspad te  behalen?  

 

Antwoord 1 en 2  

Het  co l lege z iet  geen aan le id ing om aan te  nemen dat  de ver leng ing  van de Bedr i j fs inves ter ings-

zones  (BIZ)  n ie t  gehaald  wordt .  Confo rm de p lanning wordt  de n ieuwe BIZ-verorden ing vastge-

ste ld  in de raadsvergader ing van 24 september .  Op 25 september kunnen de BIZ ’en s tar ten met  

de benodigde draagvlakmet ing onder hun leden .  Di t  is  1 ,5  week la te r  dan de door  MKB West land  

en de BIZ ’en gewenste  s tar tdatum van 15 september.  Als  de benodigde meerderhe id  gehaald  

wordt  en  er  dus  voldoende draagv lak is  onder de  leden,  gaan de BIZ ’en per  1  januar i  2026 een 

n ieuwe termi jn  in .  

 

Vraag 1  WV 

Is  het  col lege bere id  om bi j t i jds  aan de Raad het  voorste l  te  doen zoda t op 9  ju l i  a .s .  een bes lu i t  

genomen kan worden?  

 

Antwoord  

Het  ver lengen  van een B IZ is  gebonden aan een formeel  ju r id isch proces met  versch i l lende s tap-

pen voor  zowel  de  gemeente a ls  de BIZ ’en.  Gele t  op de besch ikbare t i jd  en de noodzake l i j ke  

s tappen om te komen to t  een n ieuwe BIZ-verordening,  i s  het  n ie t  mogel i jk  het  bes lu i t  in  de raads-

vergader ing van 9  ju l i  aan de raad voor  te  leggen. 

 

Over igens  is  b i j  he t  opste l len van de p lann ing voor  de ver lenging van  de BIZ ’en de raadsvergade-

r ing van 9 ju l i  nooi t  een opt ie geweest .   

 


